



Revista da Escola de Enfermagem

Universidade de São Paulo

ERRATA

Como publicado no volume 42, número 4 de 2008, na página 729, nos créditos dos autores, onde lê-se “**Universidade Federal do Rio de Janeiro (UFRJ)**” - leia-se “**Universidade Federal de Juiz de Fora (UFJF)**”.

